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Συνάντηση Μητροπολίτη Ταμασού με τον 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Την τέταρτη 13 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ. Ελπιδοφόρας μέσα στα πλαίσια επίσκεψης του στη 
θεολογικής Σχολή Τιμίου Σταυρού Βοστώνης όπου διεξάγεται 
υπό την αιγίδα του ο διάλογος Λουθηρανών – Ορθόδοξων, 
συναντήθηκε με τον εκπρόσωπο της αντιπροσωπείας της 
Εκκλησίας της Κύπρου Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐα.

Ο Μητροπολίτης Ταμασού αφού ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής για την 
αβραμιαία φιλοξενία και προσωπικό ενδιαφέρον του Αρχιεπισκόπου Αμερικής για 
τον διάλογο του πρόσφερε συμβολικά μια αγιογραφημένη εικόνα του Αγίου 
Ηρακλειδίου, Επισκόπου Ταμασού, όπως επίσης και το πρόσφατα μεταφρασμένο 
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στα Αγγλικά βιβλίο του Ελληνοκύπριου καθηγητή θεολογίας κ. Νίκου Νικολαΐδη 
«Θέματα ορθοδόξου κατηχήσεως». Διεξήχθη μια γόνιμη συζήτηση πάνω σε 
διάφορα θέματα ανάμεσα στα οποία και η δυνατότητα θεολογικών σπουδών νέων 
της Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής στην θεολογική σχολή Τιμίου Σταυρού 
Βοστώνης.
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Ως προς τούτο ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής είχε την ευγενή καλοσύνη να 
προσφέρει δωρεάν υποτροφίες σε ενδιαφερόμενους κληρικούς ή υποψηφίους 
κληρικούς της μητροπόλεως Ταμασού, γεγονός το οποίο χαροποίησε ιδιαίτερα τον 
μητροπολίτη Ταμασού, ο οποίος τον ευχαρίστησε θερμά, διότι αυτό θα ενισχύσει 
σημαντικά στην μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει ο Μητροπολίτης Ταμασού για 
ποιοτική αναβάθμιση γνώσεων των κληρικών της Μητροπολιτικής του περιφέρειας.

Υπενθυμίζουμε ότι η θεολογική Σχολή Τιμίου Σταυρού Βοστώνης αποτελεί το 
ανώτατο θεολογικό καθίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής στο οποίο είχε 
σπουδάσει ο αείμνηστος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Μακάριος ο Γ´. Εκεί μάλιστα 
συνέγραψε και την γνωστή διατριβή του η οποία αποτελεί σταθμό για την 
Κυπριακή Αγιολογία «ΚΥΠΡΟΣ – Η ΝΗΣΟΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ». Το προηγούμενο βράδυ, 
Τρίτη 12 Νοεμβρίου, ο Μητροπολίτης Ταμασού Ησαΐας έδωσε μεγάλη διάλεξη σε 
καθηγητές και φοιτητές της σχολής με θέμα την ιστορία και το θεολογικό 
περιεχόμενο του διαλόγου Λουθηρανών -Ορθόδοξων . Μετά την διάλεξη 



ακολούθησαν ερωτήσεις από το ακροατήριο και διεξήχθη ένας ιδιαίτερα 
καρποφόρος διάλογος μεταξύ του Πανιερωτάτου και των παρευρισκόμενων.
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